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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Sexta Reunião Ordinária Realizada em 26/04/2021. 

As dezenove horas e do dia vinte e seis de abril do ano de dois mil e 

vinte e um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da 

Costa Melquíades, Secretária: Andréia Guilarducci Toledo e os demais: 

Antônio Gonçalves de Lima, Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Rezende 

Braga, Pedro da Costa Sobrinho e as vereadoras Maria Aparecida de Souza 

Araújo e Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira. Invocando a proteção 

de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, solicitando a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada e assinada por unanimidade. Em seguida leitura 

do ofício nº 44/2021 encaminhado ao Executivo Municipal - Solicitação faz, 

em atendimento ao requerimento da vereadora Andréia Guilarducci Toledo. 

Na sequência apreciação da Indicação nº 06/21 de autoria da vereadora 

Maria Aparecida de Souza Araújo. A autora disse aos colegas que a 

reivindicação para o desentupimento do mata-burro lhe foi repassada por 

usuários da estrada e moradores da região do Capivari, a qual teve respaldo 

dos demais.  A vereadora Pâmela Katriene falou acerca da necessidade de 

retirar as Palmeiras da Rua José Sobrinho, uma vez que as raízes estão 

invadindo as Casas e proprietários estão sendo prejudicados. Ressaltou que 

é um sério problema ambiental, pois tem-se a necessidade de plantar outra 

espécie no local. Sendo que fará uma Indicação ao Executivo para as 

providências. Pela ordem da pauta entrada das seguintes proposições: 

Projeto de Lei Complementar nº 01/21 que “Cria equipe multiprofissional 

na educação pública municipal e contém outras providências’. Logo após a 

leitura a vereadora Andréia Guilarducci se referiu à presidência perguntando 

se a administração municipal encaminhou o impacto orçamentário e 

financeiro com a criação de mais dois cargos públicos. Sendo informada pela 

secretária que não foi enviado tal documento. Continuando salientou que 

existe a proibição de criação de cargos até 31/12/21, aumento de despesa 

conforme a Lei Federal nº 173/20, e que o Município tem à disposição o 

psicólogo do CRAS. Com a palavra a vereadora Pâmela Katriene repassou 

informações que segundo a Secretária de Educação, o projeto é para 

respaldar a administração municipal, devido a exigência, que estão cientes 

que não poderão contratar esse ano, somente para o próximo ano. O vereador 
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Pedro da Costa também se manifestou dizendo que já que para 2021 não 

pode, por que encaminhar essa proposta. Logo depois o Projeto de Lei nº 

07/21 que “Autoriza cessão de servidor à EMATER-MG e contém outras 

providências”. Projeto de Lei nº 11/21 que “Dispõe sobre concessão de 

subvenção social à APRA e contém outras providências”. Projeto de Lei nº 

12/21 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei 

Orçamentária do exercício financeiro de 2022 e contém outras 

providências”. Imediatamente após o Presidente encaminhou os projetos às 

Comissões Permanentes, sendo PLC nº 01/21 – Legislação, Justiça e 

Redação Final; Finanças e Orçamento; e Educação, Cultura, Saúde e 

Assistência Social. PL nº 07/21 – Legislação, Justiça e Redação Final; Obras 

e Serviços Públicos. PL nº 11/21 – Legislação, Justiça e Redação Final e 

Finanças e Orçamento. PL nº 12/21 – Todas as Comissões. Os Presidentes 

das Comissões convocaram reunião conjunta para o dia 10/05/21, as 

17h00min, em pauta: os projetos 07/21 e 11/21. Nada mais digno de nota, 

em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais 

vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 26 de abril de 2021. 
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